



## Физкульт-ура!

# Жу-ка, солнце, ярче бризны!

Что ни говорите, а хорошая погода для спортивных праздников - фактор немаловажный. Когда солнце светит действительно ярко, то и градус борьбы за победу у участников поднимается, и «своих» болельщики поддерживают яростнее, и даже полотнище флага, поднятого над стадионом под гимн России, как знак начала спортивного действия, колыхается как-то по-другому – веселее, что ли.

Два последних года областной спартакиаде инвалидов-колясочников и инвалидов с поражением опорно-двигательного аппарата, которая традиционно проходит в середине сентября на нижегородском стадионе «Труд», с погодой не везло. То, как раз в день старта, сезон дождей начнётся, то пронизывающий до костей северный ветер налетит. А в этом году – как по заказу: сухо, тепло, солнечно. Настоящее бабье лето!

Погода расцветила праздник всеми цветами радуги: фирменные майки, в которых выступают команды районных организаций ВОИ, сегодня дождевиками и теплыми свитерами прикрывать не надо было.

Продолжение на 3-й стр

